

October 21, 2024

To, **BSE Limited** P.J Tower, Dalal Street, Mumbai 400 001

## Sub: Intimation with respect to change of name of the Company to Credila Financial Services Limited

## **Reference:** Regulation 51(2) read with Part B of Schedule III of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, ("SEBI Listing Regulations")

Dear Sir/ Madam,

With reference to the captioned subject and our intimations dated July 25, 2024 and September 5, 2024 respectively, wherein the Exchange was informed that the Board of Directors and Shareholders of the Company at their Meetings held on July 24, 2024, and September 5, 2024, respectively had *inter-alia* approved change in name of the Company from 'HDFC Credila Financial Services Limited' to 'Credila Financial Services Limited'.

In pursuant to the SEBI Listing Regulations, we wish to inform you that the Company has received necessary regulatory approvals and has received Certificate of Incorporation pursuant to change of name of the Company to "CREDILA FINANCIAL SERVICES LIMITED", from the Ministry of Corporate Affairs, Registrar of Companies with effect from October 21, 2024.

This intimation will also be available on the website of the Company at https://www.hdfccredila.com/ about/investor-relation.html

We request you to take the same on record.

Thanking you,

Yours Faithfully, For Credila Financial Services Limited (Formerly known as HDFC Credila Financial Services Limited)

Karishma Jhaveri Company Secretary

## **CREDILA FINANCIAL SERVICES LIMITED**

(Formerly known as HDFC Credila Financial Services Limited)

Corporate Identity Number: U67190MH2006PLC159411

Regd. Office: B-301, Citi Point, Andheri-Kurla Road, Next To Kohinoor Continental, Andheri (East), Mumbai 400 059, India



